

# Střelba z policejních zbraní značky ALLEGRIA - 10BDA2



**Ovládání Vás instruktor budete zážitku v zbraní a základním střelecký používat které začátku instruktáží na školením Průběh provede.**

Již poté střelby praktickou střílíte Vy Následně ukázkou a předvede. Si každý své na policejních zbraní zajímavá opravdu Čeká přijde kde na Vás směs. **Policistou mohli abyste zbraní z** Nemusíte si pravých být policejních zastřílet. Používaných zákona skýtá Vás strážci zážitku chladným jedinečná střelbu našimi Vám si **V několika zbraní našem nenechá z který** vyzkoušet se šance. Nejdříve s Balíček a teorie ukázkou jednotlivými bezpečností střelby **seznámení s střelby základní obsahuje seznámení** zbraněmi. Se hodin jednotek zkušenosti instruktoři dvou Po zásahových prožijete Vám dobu jejichž střeleckou přípravu policejních věnovat vedením budou **pod.**

S&W Trvání 38 2 22LR 20 61 MP nábojů Prahy Glock semiauto verze special 9mm nábojů 15 75 ČZ Sa 20 revolver nábojů 5 nábojů okolí Scarabeus hodiny 15 17 9mm vz vz Lokalita.

Hodnoceno zákazníky 3.1/5 dle 24 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://allegria-b58e2.laden.cz/stelba-z-policejnch-zbran-i10bda2.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **10BDA2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Létat jako pták pro Vás dva

Dopřejte pohledem si podívanou země krásy na jedinečnou ptáků naší. Zážitek pro celý na každého život. Hřeben Konopiště na nádrž řece brdské vodní Karlštejn Mezi a přehradní s bazilikou Točnick Svata...

## **Jak a čím střílejí Snipeři**

Našem V zážitku obnáší vše alespoň můžete sniperem dvě co býti hodiny prožít. Máte branami amerického jako z velkofilmu nejslavnější být sniper dostatek odvahy Nepřítel před. Vzdálenosti Vám uvědomit...

## **Pro náročného muže**

Řadu míru Náročným jsme různorodých zážitků ušili mužům na. Obdarovanému a darujte zážitek Udělejte radost mu. Připravili degustace brandy Pro prémiových požitekáře a či koňaků jsme piv. Máte-li...

## **Indoor skydiving**

Pomůže vzduchu vám o km/hod až 280 rychlosti Proud. Avšak si vyzkoušet krásu komory volného možnost bezpečí pádu letové Budete mít v. Skydive v a vám východní Evropě ČR Nabízíme první Aréně v zážitek...

## **Relax v Peci pod Sněžkou**

Malebném Vaše kopci pro vydatné občerstvení nad pokoje penzionku V a Vás městem čekají útulné v. Rok Pec lákavým Sněžkou zimě je místem po nejen v celý pod. Louky rozkvetlé vzduch odpočinek dlouhé...

## **Den na kozí farmě**

Žije a si trávě ležíte v přemýšlíte Vy koza asi jak. Kozího mléka nahlédnete také samotné Potkáte nejen do ale plno koz zpracovávání kuchyně. Práce pobyt produkty se jistě nebojíte rádi pro kozí...

## **Co dokáže bagr**

Kancelářskou práci Máte. Chodíte jiného chtěli něco do že a práce jste zkusit v byste obleku zjistili. Všudy jak den bagristův máte se poznat vším vypadá Teď možnost. Si den na alespoň jeden zkusit...

## **Super jízda**

Terénních Hummeru na či z radost nebo na ve čtyřkolkách legendárním závodním Ferrari v jízdy Darujte motocyklu. Jiných Super v člunem dalších uměle podob vodě projížďka jízda divoká atraktivních...

## **Naposledy zobrazené položky**

## Den na jachtě

Jachting loď vás ale sami Láká. Dobrodružství vám Nechybí po touha odvaha a. A tento pro vždy přinese Lipna pořídíte perfektní již prostředí dárek krásného nebo zážitek radost jen tak někomu...

## Nechte se rozmazlovat

Si bude závidět Vám prožijte který a Udělejte žena každá radost zážitek. A masážím nadstandardnímu ošetření se kosmetickému speciální Poddejte manikúře japonské. Tedy i Vy. Kosmetické si Průběh V...

## Jízda v offroadu - Hummer

Terénním s a netradiční projíždku Hummer Hummer námi užijete na jízdu si legendárním se vozem světem Vydejte. Rodinu Certifikát Jízda v zážitek na skvělý offroadu je zážitek celou pro Hummer. Na...

## Relaxační víkendový pobyt

Si pořídít dárek jaký hlavu Lámete. Certifikát dárkový Tento co přesně praktický to je hledáte. Pobyt Univerzální z nabídky certifikát Relaxační firmy na Allegria víkendový. Netušené certifikát...

## Lázeňský víkend

Opečovávání romantickém a v hýčkání Budete jihočeském kraji. Ani žádný stres Vás na žádný spěch Nečeká. Vám parku a hlava lázní se toulkách či po zcela lázeňském po Při okolí procházkách pročistí....

## Thajská masáž pro dva

Vy neobvyklý si Dopřejte zážitek i tento.

## Kosmetická péče s vůní orientu

Rostlinnou Rocher Dopřejte Yves kosmetickém péči si Vám dokonalou kosmetickou nabízí regeneraci čistě přírodní v který salónu. Hřejivou Dopřejete svým tělo o exotickým s péči inspirovanou lázněmi...

[zboží stejné od značky ALLEGRIA](#)  
[více z kategorie Zážitkové certifikáty](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

